



САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 23 ноября 2010 г. Вице-губернатор Санкт-Петербурга Людмила Андреевна Косткина, директор НЦССХ им.А.Н.Бакулева РАМН Лео Антонович Бокерия и главный врач Детской городской больницы №1 Анатолий Владимирович Каган в Смольном подписали соглашение о научно-практическом сотрудничестве между Санкт-Петербургским Государственным учреждением здравоохранения «Детская городская больница №1» и научным Центром сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева РАМН.

«В рамках сегодняшнего соглашения у больницы и Центра назрела необходимость обоюдно поделить опыт, накопленным за многие годы. Центр Бакулева известен своей мощной научной базой в области кардиологии и кардиодиагностике. Поэтому была достигнута договоренность о перспективном сотрудничестве, благодаря которому в значительной степени повысится качество обслуживания маленьких пациентов», - прокомментировала вице-губернатор Л.А.Косткина.



Утром Л.А.Бокерия посетил отделение кардиохирургии ДГБ №1, где провел консультации и операцию коррекции тетрады Фалло.





Следует отметить, что за 20-летнюю историю отделения кардиохирургии в Петербурге это был первый визит Лео Бокерии в детскую больницу.